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A polgármester a pálya átadása előtt a megmér-

kőző középiskolai csapatokat „sorsolta össze”. A 

Kanizsay Dorottya Egészségügyi Szakképző Isko-

la csapata a Babits Mihály Gimnáziummal, az Új-

pesti Könyves Kálmán Gimnázium teamje pedig 

az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközép-

iskola és Szakiskola csapatával mérkőzött meg. A 

Károlyi-gimnázium a Benkő István Református Ál-

talános Iskola és Gimnázium csapatával, míg a házi-

gazda a csokonaisokkal mérte össze erejét.

Wintermantel Zsolt a sorsolás után köszöntőjé-

ben azt mondta, hogy most egy remek versennyel 

avathatják fel a sportpályát a Bródy Imre Gimnázi-

umban, Újpesten, a legsportosabb városban. Kife-

jezte reményét, miszerint ez a pálya is segít majd 

lnyerjük.

Giczy Béla, a Bródy Imre Gimnázium igazgató-

ja azt kívánta, békés, barátságos mérkőzések után 

nyerjék el a legjobbak a Bródy Labdarúgó Vándor-

kupát. Lapunk kérdésére elárulta: az iskolaudvaron 

mas összefogás eredménye. 

A bontott, jó minőségű műfüvet az UTE ajánlotta 

a szállítást, felügyeletet, beépítést az is-

kola bonyolította, mindehhez pedig az önkormány-

zat biztosított anyagi forrást.

A szalag átvágása után – a megmérkőző csapa-

tok előtt – az önkormányzat és az UTE Baráti Kör 

csapatai avatták fel a pályát, majd a középiskolások 

léptek a játéktérre. 

A vándorkupát végül a házigazda csapat nyerte el, 

második helyen az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki 

Szakközépiskola és Szakiskola csapata végzett, a Benkő 

csapata pedig bronzérmes lett. A legjobb kapus címet

Nagy Ákos, a Babits Mihály Gimnázium tanulója nyerte 

el, a legjobb játékos pedig az ezüstérmes csapat tagjai-

ból került ki, Mákos Márk személyében. M. Orbán A.

Verseny és műfüves pályaavató
Nyolc újpesti középiskola futballcsapata mérte össze tudását a Bródy Imre 
Gimnázium szeptember 22-én felavatott műfüves sportpályáján. A kieséses 
versenyben megmérkőző csapatokat Wintermantel Zsolt sorsolta ki, majd 
Giczy Béla igazgatóval közösen ő vágta át az átadást jelképező szalagot.

Gyarapodnak az újpesti műfüves sportpályák
Egy héten belül avattak új sportpályát a Karinthy Frigyes és a Deák Óvodában a gyermekek nagy örömére.

A társaságiadó-felajánlásoknak, a helyi vállalkozók-

nak, az UTE-nak és Újpest Önkormányzatának kö-

szönhetően újabb ovifocipályát adott át a polgár-

mester és dr. Molnár Andrea, az Ovi-Foci Közhasz-

nú Alapítvány elnöke a Karinthy Frigyes Óvodában 

szeptember 17-én.

Wintermantel Zsolt rövid köszöntőjében üdvözölte 

a megjelent vendégeket, az újpesti óvodák vezetőit, 

dr. Dabous Fayez önkormányzati képviselőt, dr. Tahon 
Róbert jegyzőt és természetesen a gyerekeket. A pá-

lyaavatón megjelentek az egykori újpesti labdarúgók, 

Dunai Antal, Zámbó Sándor, Tóth András és a maiak 

közül Balajcza Szabolcs is, akik egyhangúlag állítot-

ták, fantasztikus dolog, hogy a gyerekek már ilyen fi a-

tal korban, játékos körülmények között ismerkedhet-

nek meg a focival. Dr. Molnár Andrea örömmel jelen-

tette be, hogy Újpesten ezzel már kilenc műfüves pá-

lyát használhatnak az apróságok, és idén még három 

intézményben avatnak újabb ovifocipályát.

A szalagátvágást követően a Karinthy Frigyes Óvoda ap-

róságai azonnal birtokba vették a műfüves dühöngőt. (g)

Újpesten a tizedik
Szombaton átadták a tizedik műfüves sportpályát 

is, ezúttal a Deák-oviban. A gyermekek, a szülők és 

az óvodai dolgozók, Őze István, az UTE klubigaz-

gatója, Ozsváth Kálmán önkormányzati képviselő 

mellett Rubint Petra, az Ovi-Foci Közhasznú Alapít-

vány projektmenedzsere is jelen volt.

Ozsváth Kálmán, a körzet önkormányzati képvi-

selője rövid köszöntőjében többek között kiemel-

te: a tizedik ovifocipálya sem valósulhatott volna 

meg a (helyi) vállalkozások társaságiadó-felajánlása, 

az UTE, az önkormányzat és az Ovi-Foci Közhasznú 

Alapítvány összefogása nélkül. Rámutatott: Újpest 

tavaly és idén is elnyerte a Legsportosabb Város cí-

met, amihez kellettek a versengésben részt vevő 

emberek. Majd felhívta a fi gyelmet azokra a sport-

tal-mozgással kapcsolatos létesítményekre – példá-

ul a Szilas Parkra, a sípályára, az uszodára, a Madár-

fészek Ökölvívó Akadémiára és a nemrégiben fel-

újított Szilágyi úti sportcsarnokra –, amelyekre Új-

pest büszke lehet.

Rubint Petra, az alapítvány projektmenedzsere 

kiemelte: a tizedik újpesti ovifocipályát hamarosan 

még kettő követi, az országban a Deák-óvodában 

lévő már a nyolcvankettedik. Hozzátette: az alapít-

vány létrehozója, Buzánszky Jenő, az aranycsapat 

hátvédje az eseményre oklevelet küldött, amelyben 

a mozgás szeretetére biztatja a kicsiket. Ezt követő-

en Ozsváth Kálmán Tarzan Park-belépőkkel kedves-

kedett az intézménynek, majd átadta a kicsiknek a 

pályát, akik örömmel vették birtokba. 

(Bővebben: www.ujpest.hu) 
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Wintermantel Zsolt, Dunai 
Antal és dr. Molnár Andrea 

az avatás pillanataiban, 
háttérben az ovisok 

Ozsváth Kálmán önkormányzati képviselő 
a tizedik ovifocipályát avatta fel

A vándorkupa a házigazdáknál maradt


